2010年宿迁市中考物理试题答案
一、选择题（本题共12题，每题2分，共24分，每题只有一个选项符合题意）
1、A  2、D  3、B  4、C  5、D  6、A  7、C  8、C  9、B  10、A  11、C  12、A

二、填空题（每空1分，共23分）

13、1  0.3 　8.3   14、N 　3000 　150  15、1   100  

16、内  重力势   17、强  2   快    18、
[image: image10.bmp]   小明   

19、360  节能  减少不可再生能源的消耗  污染少（环保）  减少噪声等

20、惯性  左  左  2.6     21、=  ＞
三、作图、计算题（22题6分，23题8分，24题9分，共23分）
[image: image1.wmf]2

1

G

G

2

22、

23、⑴m=ρV=ρπr2h=0.2×103kg/m3×3.14×（0.2m）2×3m=75.36kg（2分）

这位老人不可能举起质量为75.36kg的物体在头顶尽情玩耍。不真实（1分）

 ⑵G=mg=753.6N  
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 ⑶设轻木被举高h，则：
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24、⑴R1=
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]W

 （2分）    ⑵
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⑶W=P额t=440W×5×60s=1.32×105J  （1分）   W =cm(t0－t)，（2分）

1.32×105J =4.2×103J/(kg·℃) ×2kg×(92℃－t)     t≈76.3℃（2分）

四、实验探究题（25题4分,26题5分,27题3分,28题4分,29题5分,30题9分,共30分）
25、⑴下  ⑵10  ⑶右    放大（每空1分）

26、⑴温度计  温度变化（升高的温度）    ⑵汽化  液化  ＞（每空1分）
27、⑴不考虑  ⑵旋转  
⑶测力计未校零  或两个滑轮的摩擦不同  读数误差（答出一条即可）（每空1分）

28、⑴开关  ⑵灯泡的亮度  ⑶乙  灯泡能保护电路。（每空1分）

29、⑴无法使用控制变量法（1分）  ⑵丙（1分）  ⑶L1开路  （1分）⑷L1（2分）

30、⑴ 减小阻力（1分）  ⑵ =   空气（每空1分） ⑶B（2分）  ⑷330（2分） 

 ⑸高速列车驶过时，列车附近的空气流速变大，压强变小，人外侧的大气压会把人推向火车（2分）
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